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06 травня команда рою «Патріот» КЗ «Тиврівський науковий ліцей» Вінницької обласної 
Ради гідно представила наш заклад у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі 
«Сокіл» («Джура»), що проходила на стадіоні селища Тиврів. Наші джури здобули перемогу, 
виборовши І - ші місця в конкурсах: «Рятівник», «Фізична підготовка», «Туристсько-спортивна 
смуга перешкод» та ІІ-гі місця в змаганнях «Дронрейсинг» і «Пластун».  

Це результат наполегливості, згуртованості та но багато сил, знань, тренувань і щирого 
прагнення показати достойний результат. Наші джури — Попик Назар, Базилюк Георгій, Каплун 
Матвій, Мельник Артем, Максимчак Кирило, Грабенко Ігор, Панасюк Ярослав, Рудик Анна, 
Симчук Максим, Машинська Юлія, Мазур Олександра — продемонстрували не лише знання та 
практичні вміння, а й справжні риси сильного рою: відповідальність, дисципліну, дружню 
підтримку, згуртованість і віру один в одного.  

Особливо приємно, що старанність і наполегливість команди були відзначені 
результатом — ІІ місце! Це не просто нагорода — це підтвердження того, що праця, 
взаємодопомога і командний дух ведуть до успіху. 

Пишаємося нашими учнями та їх наставником Кузьмичем В.М., які гідно представили 
ліцей, проявили характер, витримку та справжній козацький дух!  
Ви довели: перемога починається з відповідальності, наполегливості та єдності.  
Попереду — нові звершення і нові перемоги!  
Рій «Патріот» — сильні, сміливі, незламні! 



"Думай гарно - і думки твої визріють гарними вчинками", - так повчає нас народна мудрість. І 

поки хтось чекає «кращих часів», наші — беруть інструмент і роблять їх самі . 

Чоловіча частина педагогічного колективу наукового ліцею днями трохи змінила амплуа: 
замість класних журналів — пилки, молотки та шуруповерти, замість крейди — саморізи й цвяхи. 
І результат не забарився — лави на трибунах громадського стадіону отримали нове життя! 
Матеріали для роботи були надані Тиврівською селищною радою. 

Там, де ще вчора було «треба б відремонтувати», сьогодні з ініціативи директора ліцею 
Подзігуна А.М. та вчителя фізкультури Кузьмича В. М., завдяки одностайності колективу — 
зручно, міцно й по-людськи. Бо справжні вчителі вміють не лише навчати, а й діяти. Без зайвого 
пафосу, але з характером і командним духом. 

Проте не лише сила важлива — естетика теж, і вона потребує жіночих рук .  
Ось тут естафету (бо як же на стадіоні без естафет!) підхопив наш технічний персонал: 

нові лави отримали яскраве, охайне фарбування. Тепер трибуни не лише надійні, а й радують 
око, чекають спортсменів та вболівальників.  

Кажуть, що педагог — це про слово. Наші довели: ще й про діло .  
І, будьмо відвертими, якби оцінювали за практичні навички — тут би було тверде «12» і фізикам, 
і лірикам! 
Дякуємо кожному, хто долучився. Бо зміни починаються не десь — а з нас самих. 

  

2  ТРАВЕНЬ  2026 (№38/4)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 



 

 
8 травня в Україні, як і у всіх європейських країнах, відзначається день пам’яті та 

примирення в пам'ять про загиблих воїнів, жертв війни та воєнних злочинів, депортацій та жертв 
злочинів проти людяності, скоєних у роки Другої світової війни. Цей день відзначають щороку, 
починаючи з 2005 року. 

Гасло цього дня – «Ніколи знову». Символом є червоний мак. Він уособлює пам'ять про 
загиблих у Другій світовій війні, а з 2014 року – також про жертв російсько-української війни. 

На горнило багатьох воєн наш український багатостраждальний народ поклав мільйони 
людських життів. Тому ми, і всі наступні покоління, повинні пам’ятати про це, вшановуючи 
пам'ять полеглих, та завжди знати, якою дорогою ціною дістається воля та свобода. 

Тому, в знак пам’яті та пошани, ліцеїсти поклали квіти до портретів Героїв сучасної війни, 
які розміщені у селищній раді Тиврова, також вшанували пам'ять всіх українців, жертв Другої 
світової війни і сучасної російсько-української війни біля Меморіалу .  

Глибоку шану та повагу ми віддаємо також нашим випускникам –захисникам, які поклали 
своє молоде життя на полях битви з російською навалою. Це – Горик Євгеній – випускник 1998 
року, Коваль Ярослав – випускник 1994 року, Стецюк Юрій та Схабовський Сергій – випускники 
2011 року, Кушнір Роман та Соколовський Артем – випускники 2010 року, Кушнір Сергій та 
Іванов Леонід – випускники 2005 року, Савельєв Сергій – випускник 2003 року, Павлов Андрій – 
випускник 1999 року, Ковальов Олександр – випускник 2002 року, Подолужний Володимир, який 
навчався в ліцеї у 2000 році, Луцак Любомир, який навчався в ліцеї у 2004-2007 роках. 

Ми повинні завжди пам’ятати ціну миру та свободи і ніколи не забувати тих, хто віддав 
життя і здоров’я заради збереження нашої України. 
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У нашому ліцеї існує давня традиція – кожного року випускники, на згадку про себе, 

висаджують зелені насадження – яблуневий сад, алея з туй, бузок, абрикоси , трояндові кущі, 

самшит. Цей рік не став виключенням. На згадку про себе випускники 2026 року посадили 

чарівні дерева – магнолії. Вони поки що невеличкі, але через декілька років розквітнуть 

яскравими рожевими та білими квітами. Щира подяка випускникам та їх батькам за такий 

чудовий подарунок, який буде милувати око не одне покоління ліцеїстів. Світ навколо нас стає 

кращим навіть у такі лихоліття, як сучасна війна, коли його прикрашають. 
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За ініціативи учнівського самоврядування у нашому ліцеї з 04 по 15 травня проводилася 

благодійна акція «Роби добро». 

  Метою акції була допомога   Вінницькому муніципальному притулку для тварин.   

    Учні активно долучалися до акції – було зібрано кошти в сумі  914 гривень та  корм для собак. 

За зібрані кошти було придбано 20 кілограмів сухого корму для собак  торгової марки «Гав» . В 

загальному до притулку ми передали приблизно 45 кг різноманітного корму.  

  Особлива подяка учням 3 курсу фізико-математичного факультету, учням 3 курсу 

філологічного факультету, Хлипавці Софії, яка передала від своєї сім*ї 15 кг сухого корму  та 

допомогла  у доставці кормів у притулок. 

  Наш науковий ліцей   постійно займається  волонтерством.  В пріоритеті, звичайно, допомога 

нашим захисникам. Але в цей важкий воєнний  час нашої допомоги потребують також і брати 

наші менші – тваринки. Тому ми вирішити цю благодійну акцію присвятити допомозі тваринам.  

Такі справи допомагають виховувати в учнів  милосердя ,  доброту, взаєморозуміння. 

   Дякуємо всім причетним, хто долучився до акції і трішки полегшив життя безпритульних 

тваринок. Ми й надалі продовжимо добру справу допомоги тим, хто цього потребує і наступна 

наша волонтерська акція буде спрямована на допомогу нашим незламним героям, які 

захищають нас від рашистської навали.  
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Сьогодні учні 7-А класу нашого ліцею, в рамках проєкту   «Піхота.UA».  
Військові дітям. Насіння надії» висадили насіння білого соняшника. Соняшник – це символ 
України, надії,  сонця, та віри. 50  насінин цієї диво-квітки  нам подарувала пані Інна Суверток, 
бабуся юного волонтера Святослава Вербицького.   

 Білий соняшник виростає у висоту до 4-х метрів і символізує прагнення України до 
миру та перемоги.  
    «Піхота.UA» - це потужна волонтерська та соціальна ініціатива, яку створили українські 
військовослужбовці та ветерани. Головна мета проєкту-  патронат над дітьми, які найбільше 
потребують підтримки. 
     Ініціатива цього проекту є однією з найвідоміших всеукраїнських акцій,     спрямованих 
на зміцнення духовного зв’язку між захисниками та наймолодшими українцями. Ідея   
«Піхота.UA». Військові – дітям» розкриває взаємозв’язок між захисниками та майбутнім Нації. 

 Вибір квітів  - соняшник з білими зернами – це символ вшанування тих, хто загинув, хто 
пожертвував собою заради свободи. Водночас – це символ майбутнього, віри в те, що після 
темряви прийде світло, і що життя переможе смерть. 

 Восени, коли діти повернуться після літніх канікул до ліцею, їх зустрінуть на ліцейському 
подвір’ї «квіти надії» - високі соняхи з білими зернятками, які будуть нагадувати нам про наших 
незламних захисників. Вічна шана та уклін всім захисникам! Щира подяка за чудову ініціативу 
наших захисників  - проєкт «Піхота. UA. Військові- дітям. Квіти надії».   
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  У травневому повітрі, наповненому ароматом квітучих каштанів та першої зелені, розквітає 
особливий день. Не пишним букетом, а тисячами різнобарвних ниток, що сплітаються у магічні 
візерунки на полотні. Це – День вишиванки – свято, що огортає Україну барвами давніх 
символів. 
   У третій четвер травня   в Україні відзначається Всесвітній  день вишиванки. Це - неофіційне 
свято,  яке було започатковане у 2006 році студенткою Чернівецького національного 
університету Лесею  Воронюк і стало національним святом  для  українців в усьому світі. 
  Сьогодні наш ліцей майорів яскравими барвами вишиванок. У Всесвітній день вишиванки 
більшість учнів і педагогів одягнули українську вишиванку. Різноманіття і краса цього 
національного вбрання вражала.  
  Учні 1 курсу філологічного факультету, на чолі з класним керівником Кицишиною Н.А., 
підготували і провели тематичну лінійку «Вишивана Україна». Діти розповіли про історію 
виникнення свята вишиванки, про звичаї і традиції наших предків, про магічну силу вишитих 
узорів, про українські вишиті обереги та про багато цікавого та пізнавального з того, що 
пов’язане з вишиванками в історії та культурі українського народу. Також, в день вишиванки, учні 
пов’язали вишиту стрічку пам’яті    до  стенду з портретами загиблих випускників ліцею, який 
знаходиться в Музеї історії навчального закладу.   
 Щира подяка і шана всім  нашим незламним захисникам! Нехай вишиванка – код української 

нації - завжди оберігає їх від кулі ворога! Вічна слава всім полеглим захисникам! Слава Україні! 
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День Героїв України  цього року відзначається 23 травня. Це - 85 –річниця цього свята, 

яке було започатковано ОУН у 1941 році на честь усіх борців за свободу і незалежність України 

– від часів Київської Русі до сьогодення. 

 День Героїв вважається національним українським святом, яке завжди  буде важливим 

та актуальним для кожного українця. 

 З початком російської агресії цей день є ще однією можливістю вшанувати пам'ять 

загиблих українських воїнів.  До могил загиблих борців за незалежність приносять квіти, стрічки 

з національними кольорами та вишиті стрічки, запалюють лампадки.  

   Ліцеїсти вшанували Героїв  сучасної війни покладанням квітів до куточка пам’яті  загиблих 

випускників ліцею в Музеї  історії навчального закладу, пов’язали вишиту стрічку, та вшанували  

пам’ять  загиблих захисників Тиврівської ТГ , портрети яких розміщені у приміщенні тиврівської 

селищної ради. 

 Ми завжди будемо пам’ятати безсмертний подвиг Героїв України і завжди будемо шанувати 

пам'ять про них!   
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У Тиврівському науковому ліцеї відбулося свято вшанування обдарованої учнівської молоді 

«Ліцейський олімп – 2026». За високі досягнення в навчанні та освітній діяльності нагороджені 
учні-переможці олімпіад, конкурсів і змагань та високопрофесійні педагоги, що їх підготували. 

Директор наукового ліцею Подзігун А.М. привітав зі святом учителів, ліцеїстів та їхніх 
батьків, подякував Вінницькій обласній Раді, Департаменту гуманітарної політики Вінницької 
обласної військової адміністрації, Тиврівській селищній раді за постійну всебічну підтримку 
талановитої обдарованої учнівської молоді.  

Ліцейський олімп - справжнє свято розуму, інтелекту, таланту обдарованих учнів 
Тиврівського наукового ліцею. Творчим, креативним, розумним потенціалом української нації є 
наші ліцеїсти, які досягли вершин у навчальній, науковій діяльності, художній самодіяльності та 
спорті: 

14 перемог у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів,  

21 перемогу у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських науково-
дослідницьких робіт Вінницького територіального відділення Малої академії наук України,  

1 перемогу в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося 
ж, брати мої!» в номінації «Історія України і державотворення»,  

6 перемог в обласному правничому конкурсі «Я знаю свої права»,  

цьогоріч вибороли 5 призових місць в обласному конкурсі «Юний юрист-міжнародник»,  

4 перемоги в обласному етапі Міжнародного конкурсу еколого-валеологічного спрямування 
«Шлях до мрії», 

2 перемоги ІІІ етапу обласного конкурсу «Зіркова мрія – 2026», 

1 диплом лауреата ІІІ етапу обласного фестивалю вчительської та учнівської творчості 
«Проліски надії - 2026». 

Нагороджені 4 команди переможців територіальних та районних спортивних змагань :  

команда юнаків - переможець районного етапу змагань за зайняте І місце у ІІІ етапі змагань 
«Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» з баскетболу серед учнів 9-11 класів; 

команда дівчат за зайняте ІІ місце у фінальних змаганнях Вінницького району з масового 
футболу серед дівчат 5-9 класів; 

команда дівчат за зайняте ІІ місце у ІІІ фінальному етапі змагань Вінницького району з 
масового футболу серед дівчат 9-11 класів; 

команда дівчат за зайняте ІІІ місце у ІІІ етапі змагань «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» з 
баскетболу серед учениць 9-11 класів. 

Яскраве сузір’я творчих, обдарованих, креативних особистостей наукового ліцею 
нагороджене на святі дипломами, грамотами, подяками, учнівськими стипендіями в кілька тисяч 
гривень, солодкими подарунками. 

На святі у номінації «Кращий клас року» нагороджено учнів 3 курсу (10 класу) фізико-

математичного факультету та їх класного керівника . 
Талановита молодь – майбутнє України. У науковому ліцеї навчаються вмотивовані, творчі, 

ерудовані учні. Дорогі ліцеїсти, ви наше майбутнє! Переконані, що в житті вас чекає великий успіх, 

якого вам щиро бажаємо. Мрійте , перетворюйте мрії на цілі  та впевнено їх досягайте ! 

Ми пишаємося вами!  
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